
Державна служба статистики України

Головне управління статистики у Рівненській області

Рівне 2026

Про порядок складання та подання
державного статистичного спостереження 

за формою № 2-ТП (повітря) (річна)
«ПРО ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН І ПАРНИКОВИХ ГАЗІВ В 

АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ
ВІД СТАЦІОНАРНИХ ДЖЕРЕЛ ВИКИДІВ»



юридичні особи, відокремлені підрозділи юридичних осіб, що мають об’єкти, які перебувають
на державному обліку в галузі охорони атмосферного повітря та здійснюють викиди
забруднюючих речовин і парникових газів

Звіт за формою №2-ТП (повітря) (річна)
«ПРО ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН І ПАРНИКОВИХ ГАЗІВ В АТМОСФЕРНЕ 

ПОВІТРЯ ВІД СТАЦІОНАРНИХ ДЖЕРЕЛ ВИКИДІВ»

Форма звітності
Форма № 2-ТП (повітря) (річна) «Звіт про викиди забруднюючих речовин і парникових газів в
атмосферне повітря від стаціонарних джерел викидів», затверджена наказом Держстату від 04
квітня 2024 р. № 84.

При заповненні
керуватись

Роз'ясненнями щодо заповнення форми від 19 червня 2020 року № 19.1.2.-12/5-20.

Термін подання не пізніше 20 лютого

Звітність подають

З бланком та Роз'ясненнями можна ознайомитися на порталі офіційної статистики (https://stat.gov.ua) у розділі
«Респондентам»/«Подати звітність»/«Звітування»/«Інформація щодо звітно-статистичної документації»/
«Відомості по формах 2026».

https://stat.gov.ua/


Показники звіту характеризують
кількість викидів забруднюючих речовин і
парникових газів, які надійшли в
атмосферне повітря від стаціонарних
джерел викидів за звітний рік.

Подають юридичні особи,
відокремлені підрозділи юридичних осіб,
що мають об’єкти, які перебувають на
державному обліку в галузі охорони
атмосферного повітря та здійснюють
викиди забруднюючих речовин і
парникових газів

Звіт за формою №2-ТП (повітря) (річна)
«ПРО ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН І ПАРНИКОВИХ ГАЗІВ В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ ВІД СТАЦІОНАРНИХ ДЖЕРЕЛ ВИКИДІВ»

В адресній частині бланку зазначається:

Юридична адреса підприємства

Код території фактичної адреси 
відповідно до кодифікатора 

адміністративно- територіальних 
одиниць та територій територіальних 

громад (КАТОТТГ) за адресою 
здійснення діяльності, щодо якої 

подається форма звітності

У випадку відсутності даних необхідно
поставити у прямокутнику позначку та 

обрати одну з наведених причин 
відсутності даних



Розділ І. Сумарні викиди забруднюючих речовин і парникових газів у атмосферне повітря

Показник звіту з кодом 00000 та
найменуванням «Усього по підприємству

(без урахування діоксиду вуглецю)» дорівнює
сумі даних за всіма групами забруднюючих
речовин і парникових газів, окрім діоксиду

вуглецю (показник звіту з кодом 07000).

Перелік забруднюючих речовин та їх коди наводяться згідно переліку,
передбаченого Інструкцієюпро порядок та критерії взяття на

державний облік об'єктів, які справляють або можуть справити
шкідливий вплив на здоров'я людей і стан атмосферного повітря, видів

та обсягів забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне
повітря, затвердженій наказом Міністерства екології та природних

ресурсів від 10 травня 2002 року № 177.

Значення показників звіту мають формат 
представлення у тоннах

(з трьома десятковими знаками після коми).



Важлива інформація!

Показник звіту з кодом 01000 "Метали та їх сполуки" повинен дорівнювати сумі складових. Усі забруднюючі речовини цієї групи,
що викидаються підприємствами, наведено в Роз'ясненнях щодо форми.

Показник звіту з кодом 03000 "Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок" може дорівнювати або бути більшим за суму
складових за рахунок розмірів частинок, не зазначених у Роз'ясненнях щодо форми, або відсутніх в Інвентаризації джерел викидів
підприємства (при розробці документації розмір частинок не вимірювався).

Показник звіту з кодом 04000 "Сполуки азоту" повинен дорівнювати сумі складових. Усі забруднюючі речовини цієї групи, що
викидаються підприємствами Чернігівської області, наведено в Роз'ясненнях щодо форми. Крім того, при складанні звіту
необхідно звернути увагу, що діоксид азоту NO2 відображається за кодом 04001, або оксид азоту N2O – за 04002 (при цьому NO2

викидається в рази більше, ніж N2O).

Показник звіту з кодом 05000 "Діоксид та інші сполуки сірки" може дорівнювати або бути більшим за суму складових за рахунок
речовин, не зазначених у роз'ясненнях (наприклад: етилмеркаптан, диспергатор, диметилсульфід).

Показник звіту з кодом 11000 "Неметанові леткі органічні сполуки" може дорівнювати або бути більшим за суму складових за
рахунок речовин, не зазначених у роз'ясненнях (уайт-спірит, крезол, скипидар, бензин (нафтовий, мало сірчистий у перерахунку
на вуглець), масло мінеральне нафтове, спирт етиловий та інші).

У розділі 1

Показник звіту з кодом 00000 "Усього по підприємству (без урахування діоксиду вуглецю)" повинен дорівнювати сумі складових
01000, 03000, 04000, 05000, 06000, 08000, 09000, 10000, 11000, 12000, 13000, 14000, 15000, 16000, 17000, 18000, 19000. Усі
забруднюючі речовини, що викидаються підприємствами, наведено в Роз'ясненнях щодо форми.



По розділу охоплено викиди від 60 категорій стаціонарних джерел
викидів, найменування яких наведено в графі Б звіту, що застосовуються з
метою надання звітності відповідно до Методичних вказівок Європейської

Економічної комісії Організації Об'єднаних Націй

Розділ ІІ. Розподіл викидів забруднюючих речовин у атмоферне повітря
за категоріями джерел викидів

У розділі II значення показників звіту за кожною забруднюючою речовиною
(графи1–19) порядку 100 дорівнюють значенню цих показників у розділі І.

Розділ II звіту характеризує розподіл викидів окремих
забруднюючих речовин, відносно яких затверджені

міжнародні зобов'язання про подання звітності в рамках
Конвенції про транскордонне забруднення повітря на великі

відстані, за категоріями джерел викидів.



Важлива інформація!

Відображається тільки 19 речовин, коди та назви яких вказані в "шапці" таблиці розділу; коди та назви категорій джерел викидів
відображені в боковику цієї таблиці. Інформацію щодо речовин та категорій джерел викидів надано в Роз'ясненні до форми.

003 установки для спалювання (котлоагрегати) комерційних підприємств та установ, а також котлоагрегати < 50 МВт, переробка с/г
продукції, сушка зерна.

030 Зберігання, оброблення та транспортування металопродукції (ремонт автомобілів).

039 Інше використання розчинників та продукції (ремонт автомобілів, виробництво рослинної олії).

У розділі 2

011 Інші неорганізовані викиди, що утворюються в процесі виробництва електроенергії (дизельгенератори).

034 Нанесення покриття (ремонт автомобілів).

042 Інше промислове виробництво (виробництво асфальтобетону, переробка с/г продукції, обробка металів, гальванізація, кузня).

060 Інші стаціонарні джерела викидів (зварювання металів).



© Головне управління статистики у Рівненській області, 2026

Держстатом запроваджено роботу сервісу для електронного звітування – безкоштовне ПЗ «Кабінет респондента»
(https://statzvit.ukrstat.gov.ua/).
На цей сервіс можна перейти за посиланням з офіційного порталу Держстату (stat.gov.ua) та ГУС у Рівненській
області (https://www.gusrv.gov.ua - у розділі «Для респондентів» – «Кабінет респондента»).

Консультації щодо:
- подання звітності можна отримати за тел.: (0362) 63-39-70; (0362) 63-39-14;
- складання за тел.: (0362) 62-11-74.
E-mail: gus@rv.ukrstat.gov.ua

https://statzvit.ukrstat.gov.ua/
https://www.stat.gov.ua/
https://www.gusrv.gov.ua/
https://statzvit.ukrstat.gov.ua/
mailto:gus@rv.ukrstat.gov.ua

